
Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Журналістика», підготовлену факультетом 
журналістики Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері журналістики важлива з 
огляду на зростання обсягів інформації, потребу її професійної верифікації та 
необхідність забезпечення аудиторії якісним інформаційним продуктом. Пред
ставлена 01111 враховує потреби ринку праці. Метою програми є підготовка ба
калаврів за спеціальністю 061 «Журналістика», здатних розв’язувати складні 
спеціалізовані завдання та практичні потреби у сфері соціальних комунікацій.

Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями та практи
чними навичками щодо здатності розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 
практичні проблеми в журналістиці. ОіШ складає 240 кредитів, у які закладені 
різноманітні види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, 
практики та часу, що відводиться на контроль якості засвоєння ними 01111.

Освітньо-професійна програма «Журналістика» регламентує мету, очіку
вані результати навчання, зміст, умови та технологію реалізації освітнього про
цесу, оцінку якості підготовки бакалавра. Вона включає загальну інформацію, 
мету і характеристику ОПП, здатність випускників до працевлаштування та по
дальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, про
грамні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації ОПП, академічну 
мобільність, перелік компонент ОПП та логічну послідовність, структурно- 
логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, ма
трицю відповідностей програмних результатів компонентам 01111.

Освітня програма передбачає аргументоване поєднання аудиторних годин 
із самостійною роботою здобувачів. Структура програми дозволяє формувати 
індивідуальну освітню траєкторію шляхом представленої частини вибіркових 
курсів.

Розроблена освітньо-професійна програма «Журналістика» зі спеціальнос
ті 061 «Журналістика» галузі знань 06 «Журналістика» першого (бакалаврсько
го) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підго
товки здобувачів вищої освіти.
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